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The noble Polish family Bardzikowski.






Die
adlige polnische Familie Bardzikowski.






Bardzikowski. Siehe Barcikowski.





Im Jahre 1531 erbte
auf Barcikowie Stefan. Matthias, Jan, Grzegorz, Mikołaj, Tomekasz,
Paweł, Andreas, von ihnen, Jan Rogożek, von der ersten, eine
unbekannte Frau, Links: Andrzej, Mikołaj, Matthew, Stanislaus, Jan,
Margaret, Agnes, Anna, Dorothy und Barbara, auf der anderen seine
Frau Margarete von Galek, - Philipp, Jan, Martin und Sophia, im
Jahre 1535, der Jugendlichen. Tomekasz und Paweł Güter die Söhne
von Paweł. Stefan, der Sohn von Sabina. Maciej, der Spitzname
Wietrzych, hatte zwei Söhne: Mikołaj und Jan. Zusätzlich zu der
ererbten auf Barcikowie: Jan Nosek, dessen Sohn Mikołaj und Tochter
Anna, die Schuld Jan Rogożkę 1530 für den Mord an seinem Vater,
Mikołaj Sohn Jakóbs. Bartholomew "Wietrzych" hatte Söhne:
Stanislaus, Mikołaj und St. Adalbert (Gr PLOC Abend I. f 9, 82,
145, 162, 287 III F 65, 96, 266 VI F 37, VIII...... 138 f , 195 f
IX 93, 249) Im Jahre 1578 erbte auf Barcikowie: Grzegorz Janety,
Tomekasz, Sohn von Paweł, Andrzej Sasinowicz, Kasper Sturm, Mikołaj
Rogożek, Jan Initialen, Jan und Mikołaj Wieleaczuchowie (Pock.).
Mikołaj, Abt von Plock 1615 (Perp. Czers. 8). Kasper, Sohn Mikołaj,
ging Teil Barcikowa Bruder Stanislaw 1622 (Zap . Oder. 259 26 f.).
Paweł 1641 bezeugte Rekord für das Leben mit seiner Frau Dorothy
Zablocka. Andrzej, Schriftsteller Zoll 1676 (DW 49 f 55). Wojciech,
Markgraf von Plock 1691, Aleksander Sasin mit der Provinz Lublin,
Franz von Boden Lomza, Plock und Stanislaw mit der Provinz
unterzeichnet die Wahl von König August II. -gehen. Braclaw in der
Provinz im Jahr 1723, Stefan, Samuel, Franciszek, Aleksander,
Sophia, Piotr und Mikołaj, Kinder Stanislaus und Teresa sind
verklagt die Dowgierdem guter Lauch (Bracł. XV. F 1874). Felicyan,
Esquire Livonia im Jahr 1757 Andere Felicyan, podwojewodzy Braclaw
1776 Franciszek, 1761, Ehefrau von Aleksander Wielogórski,
Schwertträger Winnyzja. Philip und Jan der Provinz Plock, Józef,
Mikołaj, Esquire Pinsk, und Piotr, Czesnik Dobrzyński aus der
Provinz Sandomierz unterzeichnete die Wahl von Stanislaus August.
Józef Bardzikowski, podwojewodzy ostrołęcki im Jahr 1773 Józef
Sasin, Czesnik Chelm 1775 Mikołaj, Sohn von Wawrzyńc war einmal,
zusammen mit Kindern: Józef, Vincent, Antonina und Tekla,
urodzonemi von Marianna Mod. ). Stanislaw verkauft Barcikowo 1765
sein Sohn, Józef, von Salome Mieczyński geboren, was zu einem Adel
im Königreich im Jahr 1837, und Jan und Victor, die Söhne des
Ignatius und Waleryi mit Jasinski, die Nachkommen von Bartholomewie
1852 b.). Die oben erwähnte Ignatius war der Sohn von Józef und
Joanna mit Strzemboszów. Maryanna, Schwester Ignatius, die Frau von
Jan Mnińskiego. Karl von Barcikowa, bewies seine edle Abstammung
1782 vor dem Landgericht in Lemberg (Goł.). [Mit Band Zugänge,
Seite 81:] in den Text Herbarium Mikołaj Sasin Barcikowski erwähnt,
Esquire Pinsk, er war der Sohn von Stanislaw und Teresa Aksakov.
Mit seiner ersten Frau, Jadwiga Rogoyski (oder Rogulska) , hatte
einen Sohn, Konstantin, geb. 1760, in der Pfarrei Strzyżowice, die
andere - von Zuzanna Kossowski, der Sohn des Józef. Konstantin
bezeugte in Schotten Radom 1791 Bericht über das Leben im Gefängnis
mit seiner Frau, Alexandra von Dąmbski. 1774 Józef verkauft Teil
des Grundstücks von seinem Vater geerbt. Lebt in der Mitte des
siebzehnten Jahrhunderts, Paweł, hatte Söhne: Adalbert, Burggraf
Plock und Anstifter des Gerichts in Piotrkow 1695 Jahre und
Sigismund. Andrzej, von Marianna Lutoslawski, hatte Söhne: Valeri
und Michał. Waleryan, Frances Modlińska verheiratet, hatte einen
Sohn, Michał, der Zeugnis von 1766 bezeugt, Michał, Bruder Valeri,
sagte in Radom 1729 Schotten Rekord für das Leben mit seiner Frau,
Euphrosyne von Wolski. Seine Söhne, Szymon und Jan Kanten, um
Maryann Trepkówną, dessen Sohn, Józef, hatte ein gutes Jahr 1818 im
Bezirk Radom verheiratet. Felix Sasin, podwojewodzy Braclaw,
Assessor Regionalrates Braclaw 1784 (Leg. Galic.). Maciej, mit
Teresa Kroczewskiej, hatte einen Sohn Jan, der von 1791 in Radom
lebte. Józef, der nach Helena Krzyniecką, links Söhne, Michał b
verheiratet war. 1766 Adalbert, geb. 1769 und Jan, die 1805
geheiratet, Salomea Migurską. Wladyslaw Piotr, der Sohn von Felix
Walenty, Enkel von Józef, Urenkel Stefan, war zu einem Adel in der
Provinz Podolien 1838 und sein Sohn Mikołaj Anthony im Jahr 1865
legitimierte die ebenda auch:. Piotr, Paweł und Michał Maurice,
Söhne Wojciech Ignatius, Enkel Felix 1845





Die ersten, soweit
Fraktionen gespeichert bełskich Handlungen, Wawrzyńc von der
Komoren und Komorow Erben, den Piotr von Wożuczyn sicherte die 1449
4 Cent sechziger pragskich (Zs. Bels. 1 f 38). Mikołaj Komorowski
sagte 1473 Jahre (AGZ . XIX. 1822 1823 und 1963). Stanislaw der
Komoren, das Wappen Tagebuch, geschrieben 1708 (Rękop. Czartor.
1356), der Sohn des Demetrius (?), Links Piotr, Mikołaj, Martin,
James, Adalbert und St. Paweł. Die Nachkommen der letzten drei,
die, wie aus den Daten sie früher als synowcami wurden die ersten
drei Brüder, znachodzimy in dieser Taten, von Anfang des
sechzehnten Jahrhunderts sehr zahlreiche Referenzgaren, die ersten
drei, Pächnice44, sagte der Waffenstillstandsabkommen zwischen der
Partei des Ladislaus der Posthumous, und den polnischen Herren,
durch die Luboml Podolin und den Polen (AGZ. IX) gegeben. Für
Handlungen kancelaryi kleiner Krone, war die Reihenfolge der
Sigismund III- 1619, trat er den ungarischen König Matthias Diplom
1469 Verleihung des Titels des Grafen Piotr von den Komoren (M. 163
f. 185). Piotr, zusätzlich zu den Leasing Rotguss hatte Ungarn
mehrere Burgen, und ihre Zahl Liptau und Orava, also nach Erhalt
der Titel, schrieb an den Grafen von Liptau und Orava. Nachdem mit
Matthias König in Ungnade gefallen, nahm ihn dieses gleiche Jahr
1474 gespendet Burgen, unter Ausschluss des Orava, die er gab dann
den Weg, die Rückzahlung von 8000 Juni. Gold. Im Gegenzug werden
die verlorenen Güter in Ungarn, gab König Kasimir IV. ihn Zywiec
und Szaflary, und auch ihm erlaubt, das Schloss Słaboszów
Vaterschafts-und Rakowice und Bärwald, wo er sichert eine
beträchtliche Summe und verlieh ihm 100 Geldstrafen und Mehrkosten
für das Leben und Mehrkosten für das Leben 100 sechznia 12 f 175
und 186). Dlugosz sagt, dass Matthias Corvinus versprochen, Piotr
und sein Sohn Aleksander, kehren alle Güter in Ungarn aufgenommen,
so lange, als er in Zywiec, Bärwald und Szaflary, die sie aber
beide einig, sie wollten nicht. Piotr star in Zywiec 1476 seinen
Söhnen Jan und Petrus, ging ohne Probleme, aber über Aleksander
erwähnt nicht mehr. Clement und Sohn Piotr, kann aber ein anderer
war 1477 Jahre an der Universität Krakau. Mit seinen Töchtern:
Sophia, war bereits 1464 von Michał Buchach (AGZ. XII f 298 ), und
Elisabeth, heiratete 1471 die Raphael von Jaroslawl, später
Marschall der Krone (M. 12 f 5) und Zywiec nahm Mikołaj, Piotr
Bruder, und so weiter, wie auch seine Nachkommen, schrieb Grafen
Liptau und Orava. Mikołaj, Gouverneur podoliniecki lubomelski und
seit 1440 bei der Verpfändung Spiż Bischof Olesnicki durch Giskrę
1441 gefangen sind, bestanden die 1448 Schieds mit Olesnicki. Im
Jahre 1477, eine Vereinbarung mit Matthias Corvinus, für die er
Bärwald und Szaflary verloren, flüchtete nach Ungarn, aber bald
zurück, after er zurück nicht nur alle Rechte, aber noch nicht
erhalten Krasnystaw, im Land von Chelm. Tochter von Mikołaj war
wohl Alszka, Claus Myszkowska, Marschall des polnischen
Königreichs, der Kläger im Jahre 1487 auf dem Recht, sein Bruder
Jan der Komoren, die nach drei genannten Begriffen an den
königlichen Hof, wo seinert fall die atolle wurden n Dame Marschall
Materials mit Links schnell "(Zs. Zat 12 f 73-75.) Mikołaj hatte
vier Söhne :. . Krzysztof, der die Abteilung nahm Zywiec,
Aleksander bezpoTomeknego, Wawrzyńc, religiöse und Jan Jan Komorow
auf Komorow, verlängerte 1504 Jahre Spitznamen Bucz podsędkiem und
1505, LandrichterChelm, konnte er nicht m. , 21 and 23). Laut
Heraldikern musste er mehrere Söhne, von denen Mikołaj im Jahr 1557
geheiratet haben r. Sarnicką Barbara, Tochter von Jan (M. 90 f 224
), hatte einen Sohn Jan und Töchter Korycińska und Würfeln, Atollen
oder von ihm, noch von seinen Nachkommen, die entsprechenden
Hinweise in der Datei nicht. Nachkomme von Jan, hatte der Richter
Adam, denn Sebastyan Komorowski, der zusammen mit seiner Frau
Jadwiga mit Szkidzienia, ging 1620 jüdische unterschiedliche
Rechte, von Przerębskiego erworben ruft neben seinem Bruder
Staniseblaus die zueczeben e , im Jahre 1620 die Entwicklung des
Lebens im Gefängnis mit seiner Frau Barbara von Rudzego
Strzałkówną, das erste mal v. 1614 adamischen Myśliborska, bezeugt,
dass er der Sohn von Adam, aus der Provinz. bełskiego und Treib
könnte genau der richtige Nachfolger von Jan sein. Stanislaw, Sohn
von Adam, gegründet 1633, Adam Der Pfeil und andere Bezugspersonen,
auch die minderjährigen Sohn von Sebaste und 1636 seine anderen
Kinder nicht aufgeführt, und im Jahr 1640 bei seinem Tod 500 flor
gesichert. Catherine StanisławówKoszowski und unverheiratete
Sophia, Tochter seines Bruders Jan (Gr Erleuchtung 3 f 1138 und
1241, 8, 870 f, 9 f 54 und 1305, 32 f. 645 und 693;... Zs Embolie 5
f 358, 33 f 1107) . Seine Tochter Helen ist 1663 für Jan Der Pfeil
und verklagt die Gadomski 1675 mit der Vertreibung der Wieloczy (Gr
Bels. 118 f 207, Gr Busk. 397 f 50), der Sohn von Jan v. Sebastyan
Sebastyan bezeugte bereits 1636 Rekord von Leben im Gefängnis mit
seiner Frau, Anna von Przeździeckich, der Tochter von Anna Walenty
und Bzowski war 1664 wwiązanym zu Mchawy mit seiner zweiten Frau,
Katarzyna von Kuczkowskich und meicht Leben 1668 n. Mit seiner
ersten Frau Kinder: Eva, 1663, v. das erste mal für Jan
Przestrzelskim, und bereits 1665 v. 2 des Kazimierz Stojowskim;
Sophia Zeugt 1667 Bericht über das Leben im Gefängnis mit ihrem
Mann, Franciszek Trembeckim und 1687 r. 's 2 -o v. Jan Hermanowska,
Maryanna, 1672 von Jan Zielonka und Sohn Adam, dass 1668 die
Stiefmutter von Majtku Eltern anerkennen, zeugt im gleichen Jahr,
ein Rekord für das Leben mit seiner Frau, Anna von Bieniakowskich,
das erste mal v. Franciszekzekzekzekzekzekzekzków Jan Konopacka und
1673 3 -o v. Teodorów Grodzicka, star aber kinderlos im Jahre 1672
bereits (61 199 f und 275 Gr Sanoc;. F 70 859 und 1515, 71 f 1107,
73 f. 754, und 1000, 74 f. 731, 176 f 497, f 285 366 ;.FASC 105 f
1027). Krzysztof, der älteste Sohn von Mikołaj, dem Erben Zywiec (u
Heraldikern Castellan Sandecki, wirkt aber als sulche nicht
börsennotierte), hatte zwei Söhne: Jan und Wawrzyńc, der im Jahre
1518 das Privileg der Messen 109 fy empec M. ; 49 f. 141), erhalten
eine 1520 von König Sigismund Urteil in seinem Fall, der
Zisterzienser- Abt von Rudy (Rękop. Oss. 199 f 122 ), und 1512
bereits abgereist gute Maleczki und Słatek, als Erbe und
macierzyznę, Schwester seine Zygmunts. Diese Schwester war Anna,
die Frau des Sigismund Linbońskiego dass 1567 Spytka verklagt Jan
und Krzysztof, die Söhne seines Bruders Jan, für die Annexion von
Teilen der Zywiec, after ihre Mutter bezahlt (Zs. Zat. 122 12 f, 14
f. 594) . Wawrzyńc, Sekretär des Königs 1545 erworben, zusammen mit
seinem Bruder, Krzeszow 1549 Jahre, unter er starb kinderlos im
Jahr 1550 (M. 70 51 f, 77 f. 226). Jan verheiratet, im Jahr 1526,
Barbara Tarnow, Tochter hr. Spytka sicherte sich im selben Jahr bei
Zywiec 2500 flor. (Hebr. 38 f. 134; 42 f. 180). Castellan
oświęcimski 1530 und 1549 Polaniecki erhielt zusammen mit den
Nachfolgern 1553 von Sigismund August, die jährlichen Pensyi 100
flor. , Und 1559 die sechs Fässer von Wieliczka Salz pro Jahr.
Resigniert von kasztelaństwa 1563 und star 1566, so dass: Sophia,
das erste mal v. 1546, Frau von Mikołaj Myszkowski, mit der Zeit
Kastellan Wojnice, 2 -o v. Hieronimowę Filipowska von Siekluk, die
Witwe bereits 1574 Jahre, Catherine, 1550, Frau von Stanislaw Orlik
von Łaziska, żupnika die russische, Anna, für lo v. Jan Myszków,
Kastellan von Auschwitz, die gestorben 1555, und das zweite Mal für
Stanislaus v. Cikowskim, der Kämmerer von Krakau, Kastellan
Bieckim; Magdalene, die Frau von Jan Planknera von Kinsperku,
Prozessparteien 1578 durch die Summe der Myszkowskimi und 1612, der
beweglichen Schutzn und unbeweglichen Vermögensneffen: Mikołaj,
Piotr und Aleksander, Jan Spytka 79 und schließlich M. , 316 und
377, 111 f 267 , 113 f 291, Gr Erleuchtung 4 908 f;... Zs Embolie
16 f., 391, 395, 675 und 688;.. Rekop Oss 180 f 127, 183 f 23).
intimer ihre Verwandten zu haben, aber wer weiß, in welchem
​​​​Umfang Zygmunt, der 1584 als Inhaber Jaroszowice und Philip,
der eine 1593 Jahre Erben Zywiec (Zs. Zat. 756 f 18, f 21, 223)
schrieb. Jan Spytek, Sohn des Jan Castellan Pan Stanislav, 1550
Schnitzer Königin Barbara, Mundschenk von Krakau, 1574, schrieb an
seine Frau, Annie Walaszkównie, mieszczance Krakau, 5000 flor. ,
Von denen der Erbe ihres Todes ihrer Schwester 1581 quittiert er
und Mutter, Anna von Słomnickich Walaszkowa. Er starb kinderlos
1586 Jahre (M. 78 f 39, f 113 153 ;. Zs Zat 1 866 f, 2 f 467 und
469;... Obl Krak 12 f 405). Krzysztof, der zweite Sohn von Jan
Castellan Pan Stanislaw, dem kinderlosen Tod seines Bruders, der
Alleinerbe von Zywiec, Rychwałd, Krzeszow und Dutzende von Dörfern
auf diese Güter (PAW.) Gehören, ein Student an der Universität
Leipzig 1556 Sandwięc 1556 ośki ośki 1588 , 1579, erhalten von
König Stephan das Privileg, in Zywiec Händel (M. 119 f. 322). Er
Stern 1608, ein Rekord 10.000 Flora. auf mansionarzy der Kirche,
und 4000 flor. ein Krankenhaus in Zywiec. Mit seiner ersten Frau,
Jadwiga LuTomekirski, links einen Sohn Jan, der die Hälfte der 1585
verstorbenen, die Summe für Jaroszewicach von Jan Spytku geerbt,
und Töchter: Barbara, Felicyannę, Anna, tot Bräute und Sophia
Pawełine Dutzend Und mit seiner zweiten Frau Anne Płazianki:
Elizabeth, 1598 für Aleksander Myszków, Kastellan Auschwitz und
väterlichen Gouverneur; Catherine Zbigniewowę Lanckorona,
podkomorzynę Krakau, 1629 bereits eine Witwe und mehrere Söhne, von
denen bekannt: Mikołaj, Piotr und Aleksander, Andrzejund Przeclaw
und Melchior, gerade erwähnt 1611 und 1612 in den Aufzeichu
Zaterekator, Wochnungen Zaterek, Min. Beschwörer 1608 Jahre von
Piotr , der Zugehörigkeit zu ihm die Summe von (M. 131 f 111;.
Chęcin Gr 20 f 149, 24, 855 f;... Zap oder 19 f 27;... Expr Oder 70
480 f, 539 f Erleuchtung Gr 99 , 135 f 893; Zs Zat 4 f 166, 198 und
320, 9 659 f, 25 f. 353, 28, 181 f.). Mit diesen Söhnen Krzysztof:
1608 gekauft von Piotr Suskich, hielt ein Versprechen von seinem
Bruder Mikołaj, einen Teil ihrer in Sucha, Sreszawie, Błądzance,
Kobylanka und Januszowicach. Im Jahre 1616, nach dem Gouverneur,
dass derselbe Bruder oświęcimski 1633 Mitglied des Europäischen
Parlaments und der Kinderzulage für das Gericht Radom, hatte zwei
Frauen, One-on v. Catherine Przerębską, 2 -o v. Marcyannę von
Ziemblic Boguszównę, rotmistrzównę König, zusammen mit, dass 1633
die Ślezowice und Leki erhielt, in ZATORSKI. Er starb kinderlos im
Jahr 1640 und seine Witwe ging 2 für v. Jan von Leszczyn für
Stauden, podstolego von Krakau, und 3 -o v. Oraczowskiego für
Mikołaj, dem Erben Lebuchowej und 1665 bereits tot (M. 177 f....
165, 180 f 135, Zap Oder 22 526 f, f X 828 Vol, Gr Erleuchtung 7 f
2526, 69 f . 289;. Run Gr 192 f 870 f 249 1684 und 1702).
Aleksander, Piotr Bruder und Sohn Krzysztof, der Erbe Ślemienia,
verklagt die Lubomirski 1609 etwa 7.000 Mikluszowice und Flora. ,
Spart 1612 bei seinem Tod Moszczenica mit der Grange Bruder
Melchior, zeugt reizt 1613 Bruder Piotr, und der Rekord von 1615
lebenslanger Haft mit seiner Frau, Anna von Dembińskich,
Kasztelanka Biecka. Im Jahre 1618 verkauft Radziejów erbte von
ihrem Vater Rychwałd neu. Im Jahre 1620 wurde auf die Menschen der
Vormundschaft Jahrhundert gelegt: Anna von Dembian Ehefrauen,
Brüder, Piotr und Mikołaj und Dembinski, Kastellan Wojnice. Ein
lautes Rowdy, Raps über Jan Stadnickim und Stanislaw Dembinski
gemacht, aus dem Land aufgerufen, flüchtete ins Ausland und star in
Rom. Im Jahr 1630 war er noch am Leben, aber zivilrechtlich Toten
benannt. Nur seine Tochter Catherine, ein-von Petrus v. Samuel
Grudzińska, Vorarbeiterin Średzka, 2 -o v. Theodore Lackie,
Sprecher des litauischen Gerichts, Ehepartner, verkauft im Jahr
1640 Gilowice von ihrem Großvater 1581 erworben, der Pfarrer in
Zywiec, beteiligt bis 1652 die Geburt des Heiligen Krankenhauses.
Jungfrau Maria in Krakau, und Ślemień, erbte vom Vater verzieh
seinem Cousin bratance Wielopolska und star 1675 (Gr Krakau, M. 166
f 143;.. Zap Oder 20 f. 349, Gr 59 f Erleuchtung... 654 und 673 99
559 f. FASC 77 f 2999, 32 f. 220) Zs Zat. . . Mikołaj, Sohn
Krzysztof, der älteste Bruder, Erbe Zywiec. Von 1598-1616 hat der
Gouverneur Auschwitz, wurde 1602 gesichert ist, zusammen mit seinem
Vater 30.000 fl. Dembinski und von seinem Vater, dem königlichen
Konsens Bärwald und 1614 Jahren mit seiner Frau, Anna von Mirow
Myszkowska erhalten, marszałkówną große Krone, die königliche
Sorte. Reichhaltiges und Rechen, der Fälschung beschuldigt, 600.000
auf der Flor gemacht. Schulden, die Summe ist, um die Gläubiger zu
befriedigen, verkaufte 1624 das Gesetz wykupna, Zywiec und
Abhängigkeiten Konstancyi Königin, der Frau von Sigismund III -go,
der Anhänger, als porękawiczne, erhielt die Grafschaft jetzt. Er
star 1633, so dass Töchter: Sophia, heiratete Pawełine Gierałtowska
und Elisabeth, und Sohn, Krzysztof, der durch Konsens Königs 1624,
ging in ihrem Besitz, im Fürstentum ZATORSKI, der königlichen (M.
131 111 f, 142 f. 100, 151 f 144, 157 f 6, 169 f 439, 346 f 87;
Rekop Oss 174 f 51, Gr Perimeter Beleuchtung 57 12-51 f;... Zs Zat
4 f 1100). Krzysztof, der Gouverneur barwałdski Oswiecim, die
sterben Grafschaft dauern, zusammen mit Zakrzew, Gołuchowicami und
innemi, verzichtet sein Vater noch 1628, hatte zwei Frauen, ein-von
Katarzyna von Bnin Śmigielska, Lesnowl von Panowk Stadtrat Zator,
Erbin Vitkovice und Przybradzi, mit ihm Jaroszowice 1638
ansehnlich, Party und Leśnica; 2- für Marcyannę Przyłęcka,
Kasztelanka Auschwitz, Erbin Rabka Inwałdu und Bukowca, für die es
geschafft, die richtige Gemeinsamkeit Bestände erhalten die
königlichen Ländereien. Er tötete sich 1647 spadłszy mit einem
Pferd auf der Jagd, und seine Witwe war 1653, 2 -on für Jerome v.
Großen Chrząstów Wierzbowskim, wielkorządcą Krakau, dann Castellan
Sieradzki und schließlich Brest- Kuiavian Provinzgouverneur und
Gouverneur von Auschwitz, barwałdzkim und szadkowskim, und seine
Tochler, der der zweitkien Krone und erhielt den 1.666 (M. 185... F
34, 194 f 3, 212 f 69, Sig Rekop Oss 139 f 67;. Zs Warec 30 f 40; .
243 f 637 Expr Piotr;.... Zap Oder 37 f 117, 49 f 17;.. Krak Gr 265
f 1579 Gr Erleuchtung 9 895 f, 131 f 821 und 893;.. Zs Zat 5 f 227,
6 F 128, 263, 275 und 669, 35 f. 96, 103, 467, 480 , 487 und 494).
Neben dem Vermögen der Eltern, Großvater und Großonkel Piotr Lacka
Tante, ihr Mann brachte Constanta Recht der Nachfolge durch die
Markgrafen von Sigmund Myszkowski gegründet, ordynacyi pińczowski
und rechts wykupna Zywiec in 600.000 flor. , Die erste Zeile
Komorowski konstytucyą 1631 Jahre vorbehalten. Dieses Recht hat der
Sohn des Kanzlers, Jan Wielopolski or czem konstytucya aus dem
Jahre 1676, erinnert genossen. Ordynacya auch Pińczów geleitet von
Zeit zu Wielopolskis und Ordynat berechtigt, Myszkow Markgraf, Graf
Wielopolski. Martin, der gerade Sohn von Stanislaw Folge war, wie
wir wissen, 1444 mit seinen Brüdern Piotr und Mikołaj Ungarn. Sein
Sohn Piotr, ist 1465 an der Universität Krakau. Jakób, nach dem
Tagebuch, das vierte der Söhne Stanislaus, Erbe Teil mit Kammer und
Will Komorowska v. Birke. Sein Sohn Felix, der Erbe den gleichen
Teil, bezeugte 1539, ein Rekord für das Leben mit seiner Frau, Rose
Kolmaszówną, Erbin Mitte-Soft, der Witwe von Stanislaw
Zamiechowskim, den Schutz der Flora 400. Mitgabe. Von Hink
Piotrowski zweite Hälfte Weich und 1553 verpachtet, verkauft es,
zusammen mit Kindern, ein Teil der Zonin es Modryńskiemu
gleichzeitig Leasing es von ihm. Seine Kinder: Ursula, die bereits
1553 für Bartholomäus Ścibor, Elizabeth, bezeugt 1562 Bericht über
das Leben im Gefängnis mit ihrem Mann, Jakób Zaleski von Czamowa,
Catherine, 1566, für Jan Mogilnickim, Anna (oder nicht sie ist eine
Fraudziew92 von Kiew) , Andrzej Wojciech Stanislaw und Jan zusammen
auftretenden 1590 als Söhne Felix, Miterben Kammer und Will Birch.
Die letzten drei bezahlt haben, schloss 1585 die Vereinbarung mit
allen stryjecznymi, die Grenzen ihrer Rolle in Komorow und
Księżostanach (Zs. Bels 3 f 1082;. 4 f 1590, 9 f 916, 943, 991, 997
und 998, 11 f. 1055 und 1264, 12 f. 144 und 148, 13 921 und 928 f,
14 f 36, f 20 417, Gr Bels 155 f 888, 170 f 496 und 500;.. Expr
Oder 39 527 f, 700 f 63) . Davon: Wojciech 1569 nahm ein Pfand von
Marcinowski seiner Abteilung in Przeworsk, zusammen mit seiner Frau
Ursula Ściborówną, 1579 Teil seines Vaters in Komorow,
Wozuczyńskiemu und 1580 Herrenhaus in Tyszowce, Jude verkauft. Er
verließ Söhne, Mark und Aleksander, die bełskich wirkt, aber es
gibt keine Daten (Zs. Belz 12 f 144, f 19, 1249, Gr Belz 17 f
366;.. Rekop Czartoryjs 1356). Andreas, der Bruder Adalbert, 1582
mit seiner Frau Barbara von Rudzki erscheinen, musste er verlassen,
nach dem Tagebuch, Adalbert, Bartholomäus und Jan und die
Handlungen hatten AUCTUS, Krzysztof und Jan. Auctus bestätigen 1604
Cousin von Lazarus von 100. , Die ihn, ob durch seine ganzen
Brüder, Krzysztof und Jan, in grad Chelm eingeschrieben, und Jan,
after er sich 1598 pełnoletnim, zu genehmigen, die Freigabe seines
Vaters in den Händen, dem Verkauf von Teilen des Komorowu Wozuczyń
Bels 21 f. 267, 504 und 583, 31 f. 579, Gr Bels 422 15 f, 35 f
1191;.. Zap Or 5 589 f). . Stanislaw, der gerade Sohn von Felix,
1568, 700 flor gesichert. Mitgift und bestätigter Rekord für das
Leben mit seiner Frau, Anna von Wolkowyja, Tochter von Jan
Wołkowiskiego. Von ihm, Lazarus, Jan, Felix, Paweł und Samuel, der
in 1600 mit 2.000 Myszkowski erkennen die flor, und 1601 definieren
ihre Schwestern:. Rose, Dorothy, Catherine und Isabella, 150 flor.
(240 Zs. Bels f 15 und 241. 34 f. 796, 1157-1160; Bels Gr 35 f
1328) Mitgift. Mit seinen Söhnen Lazarus, 1588 bereits auf
Catherine Tuszowską, Erbin Teile Rusin verheiratet, sicherte sich
1604 200 flor. Mitgift und bezeugte ihr Rekord für das Leben. Er
war tot, 1619, in der Zeit seines Sohnes Luke, Name der Mutter und
minderjährige Brüder Mikołaj und Stanislaus Summen von zwei
verschiedenen summ Jan von den Komoren. Diese Luke, Pächter
Korzennicy die RamułTomek 1626 ging, sicherte sich die 1625 Jahre
ihrer Tante Isabella, 37 flor. Prozentsätze von 370 Kapital Flora.
, die nach ihrem Tod wurden ihre Brüder und ihr Onkel bezahlt.
Stanislaw, Bruder Luke, erhielt 1624 von 1.000 Mütter Flora. und im
selben Jahr, sagte er aus Rekord für das Leben mit seiner Frau
Barbara von Ruszowski, das erste Mal v. Paszkowska (Zs. Bels 39 f
58, f 40 in 1203, 65 f. 12, 364, 448 und 950; 66 f 306; Zs. Przem.
89 f 90, 95 und 861 f.853, 97 f. 296, Gr Przem 84 456 f.). Jan, der
zweite Sohn von Stanislaw 1599 erkennt Myszkowski von 500 Gulden,
und er versprach 1600 Jahre in 700 florenach Rogala von zehn Bauern
in Dołobyczowie, vermietet sie zu Rogala (Zs. Bels. 624 f 32, f 32
Gr Belz 9 und 192 f 1036). Felix, der gerade Sohn von Stanislaus,
Stand 1604 zusammen mit seiner Frau Katarzyna, Bruder Luke, seine
Rolle in Komorow und 1605, wobei in 800 flor. von Russy Hälfte
Worochły Versprechen, dass die Summe von 1627 sein Sohn Martin
erhält, und Anna Tochter, bezeugt 1625 Bericht über das Leben im
Gefängnis mit ihrem Mann, Wojciech Russyanem, erwarb 1628 von
Dramińskönich Vogürk60 in Sterkassowens 1660 f , zusammen mit ihrem
Mann, fährt Podsędkowskim. Martin, mit Anna Bydłowskiej, Sohn des
Jan, bezeugt für das Leben 1675 Aufnahme Rudzka Helena, die Tochter
von Felix, mit 56 993 f Eve Korybski (Zs. Bels;. 58 2121 f;. F 93
103, Gr 35 Bels f 1348 , 44 f. 465, 107 f 577 f 249 1276; Busk Gr
16 583 f). v. Samuel Piotr Samuel, 1609 bezeugt, dass, wenn die
Expedition nicht Moskau zurückkehren, sein Vermögen sein Bruder
Lazarus. In 1615 Jahre dauert seine Frau, Katarzyna von Sarnickich,
Hruszowa Teil Lityńskich Versprechen, dass sie napowrót 1629
weicht. Der Sohn von Jakób, genehmigt 1651 in Lemberg Testament
geschrieben, und 1687 Jahre bestätigen seine Frau Constanza der
Leviten, das erste mal v. Tomekaszowa Dabrowska, Potocki, mit 150
flor. ihr Mann, jetzt ein Gefangener, der von Tartar Ostrow gehören
soll (Gr Bels 37 f 97 f 39 353, 89 421 f, 631 f 469;. Przem Gr 331
f 557, Gr Lwows. 220 f 942, 231 und 380 f 159 f 2024). Paweł, der
jüngste Sohn von Stanislaw 1604 Szystowskiego Summen von Reichtum
von seiner Mutter und ihrem Stück verkauft in Komorow
Wozuczyńskiemu. 1609 bereits auf Anna Russyanówną 1619 verheiratet,
die Teilnahme von Ostrow Rogala, und 1630 Jahre haben einige
Angriffe von Lesicki Leasing (Zs. Bels. F 59 176, Gr Bels. 35 f
1327 und 1328, 40 f. 615). Jan, der jüngste Sohn Felix, sicherte
1573 Jahre zu seiner Frau Jadwiga von Wasilowa, die Tochter von
Anthony Iłowskiego, 2- auf 1595 v. Marcinów Szystowskiej,
Podstarościnie Grodzka Grabowiec, 400 flor. Mitgift und bezeugte
ihr Rekord für das Leben. Er hielt ein Pfandrecht Łuczyce die
Hoskiej 1589 hin und nahm die Saporowskiego Brücken und Machów. Er
verließ St. Piotr, St. Wenzel, Jan Anthony, die nach 1603 nicht
mehr schweigen Erwähnung, Anna, Sophia, Katarzyna und Hedwig, die
alle mit der Mutter 1591 Jahre durch Łaszczów Angeklagten. Anna,
Wojciechowo Muchowiecka 1601 entließ das Vermögen des Elternteils
1603 sie war eine Witwe, Sophia, deren Mann Laurence 1599 Gutowski,
Schriftsteller irdischen Grabowiecki sicherte 700 flor. Mitgift und
Wohnungswesen, 1610 Krieg für 2- v. Trąbczyńską, Catherine, 1603
für Tarnawieckim und Jadwiga von Jan Mnichowska, bestätigt sein
Bruder Piotr 1620 Jahre, von 300 flor. Mitgift (Zs. Bels. 845 f 15
und 846, 20, 804 f, 22 f. 81, 480, und 613, 30, 846 f., 32 f. 824
und 832, 42 827 und 985 f, 86 f 210, Gr Bels.f 35 95 und 1039 42 91
f, 185 f 67, 195 f 1112). Piotr, der älteste der Söhne Jan, sagte
im Jahr 1609 mit seiner Frau Zofia Russyanówną, Tochter von Piotr,
Platten Leben im Gefängnis, und sicherte sich 1610 500 flor.
Mitgabe. Er hatte 1603 Vorsteher Drohomyśl und Badawia 1629, im
Landratsamt vermietet Kozminin Khmelnytsky, und 1635 war nicht mehr
am Leben, weil seine Witwe und Kinder: Wojciech, Mikołaj,
Andrzejund Catherine, bestätigen Turkanzowieckeniego von 100
Phantomflags. Diese Katarzyna, im gleichen Jahr Wojciechowo
Kamieńska erkennen Jablonski von 200 Flora. , Auf der anderen Seite
seine Tochter zuvor veröffentlicht, schrieb Mann, Walenty Borowski,
auch 1635 Jahre lebenslanger Haft, auf einem Teil der Komoren und
Księzostan Sie von Bardzikowskiego erworben (Zs. Bels. 42 fels 123
und 651, Gr Bels . 42 fels 123 und 651, Gr Bels. 42 fels 123 und
651, Gr Bels. 41 f 820 und 1025, 52 f. 148, 288 und 309, 195 f
1112, 1419 und 1422, Br .passert. V). Die Söhne Piotr, Mikołaj,
1641, ist in Akten bełskich einzigartig, zeigt sich 1681 Jahre mit
ihrem Sohn Konstantin. Dieser verklagt 1681 mit seiner Frau,
Maryann Suhakówną mit Łaszczami und 1699 mit seiner zweiten Frau,
Anna Laskowska, das erste mal v. Felicyanową Weiskop Białogłowską,
wojszczyną Przemysl, mit Lubomirskimi der Gesamtsumme. Nach
Rowińskim Mundschenk verlängert mścisławskim 1705, hielt er ein
Pfandrecht Rungen und von Fr vermietet. der Spur Piwody 1708 und
1711 von Wąsowicza, Gouverneur kiślackiego, Orzechowce und Czajków.
Er starb kinderlos, und seine Schwester, Christina Wojciechowo
Czerska, Maryanna Franciszekzekzekzekzekzekzekzkowo Celińska und
Catherine Wojciechowo Chądzyńska erkennen Wąsowicza 1727 die
Vollstrecker seiner Willemchaens, mit der Eigensftd. Vielleicht
aber, dass es nicht seine Schwester und ihre Tochter (Gr Bels 124 f
54 und 194;. 301 f 796 f 391 653 und 659, 392 f 14, Gr Przem 165 f
19 und 21 155 381 f, 221 f 657, f 723 785; FASC 65 137 f, 108 f 137
und 335, 72 f. 507 Gr Sanoc; 141 f 2437 FASC). . Waclaw, der zweite
Sohn des Jan, bezeugt für das Leben 1619 Aufnahme mit Anna Korycka,
das erste mal v. Jan Łychowską, 3 -o v. Jerzową Sobieszczańska,
eine 4- v. Jan Zaleski 1638 rechtlich tote Frau. Mit ihrer Tochter
Barbara, für Martin Chamcem, Erbe Slatyna deren Mutter 1645 Jahre
hat verschiedene Aufnahmen von dem, was es 1647 Jahre verklagt
Stanislaus Łychowski verheiratet Zofia Komorowska (Zs. Bels. F 48
992, Gr Bels. 62 f 68 f 11, f 19, 107, 234 und 208, f 85, f 512
1183). Jan, direkt von Sohn von Jan, vermietet Malice. Er sicherte
sich 1620 seine Frau, Dorothy von Mietelina Mruczyńskiej, das erste
mal v. Jan Turkowieckiej, 1000 flor. , Aber 1622 schon tot, weil
Zagrobski auf Malic, verklagte nur seine Witwe Dorothy, die Tochter
von Catherine, im Jahr 1640, die Walenty Skolimowski (Zs. Bels. 49
f 18 und 895, Gr Bels ist. 108 232 f 111 f 485 f 207 271-273, 226 f
79, f 488 1373 und 1378). Wojciech, durch das Tagebuch zur
Verfügung gestellt, die fünfte in einer Reihe Sohn Stanislaw, Piotr
Bruder, Mikołaj, Martin und James, links Maciej, Erbe mit
Kammerteil und Księżostan, dass in 1557 700 flor. Mitgift und so
viele Przywianku, seine Frau Annie Jakóbównie Podhorecki, gesichert
und Rekordleben im Gefängnis mit ihr ausgesagt. In ihrem Jan, in
den Jahren 1604-1608 mit der Stadnickim Krzemienica verklagt,
Martin, mit einem Versprechen Teil Dołhobyczów, Aleksander und
Krzysztof. Die beiden letzten gehören sterben 1585 mit allen
stryjecznymi Vereinbarung im Voraussichtlich auf die Grenzen ihrer
Rolle in Komorow und Księżostanach. Aleksander, der auch als
Alexis, dem Inhaber des Herrenhauses in Reklińcu bekannt, gekauft
1604 von Anna, der Witwe von Stanislaw Krasznickim Diese Anna, in
der gleichen Sache, die Handlungen der kommunalen Lviv 210 f 647
genannt und Kra9ska 1021, MD Whiskers.) . , Vogt in Brücken v.
Augustow kauft Drohiczan Hälfte der Angriffe in Chelm 1618 Jahre
fährt nach Konsens königlichen Paprocki, Vogt in Reklińcu und seine
Rolle in Komorow und Księżostanach Chmieleckweriemu 1598 und starb
kinderlos, und die Vermögö. seine 1.619 Aktien Söhne Bruder
Krzysztof (Zs. Bels 5 1918 f 12 f 544, 20 f. 417, 31 f. 424, Gr
Bels 5 f 892 und 894; 35 1307 f; Zs. 842 39 f Conf.). Krzysztof
1598 wwiązany zu Honiatyczek, die zusammen mit Czermin und Krume
zadzierżawił, hatte zwei Frauen: Elizabeth von Zwiartowskich und
Anna Żulińską. Er verließ: Adam, Jan, Aleksander und Stanislaus,
1616, der, zusammen mit ihrer Schwester Sophia, später heiratete
Gurska, verklagt die Szczuka, Erbe Zwiartowa trennen, und 1619,
teilte das Eigentum von seinem Onkelass Aleksander, in e Adaminer
Weise und Jan nehmen InfarktpflichtausrüstungSchwester Sophia, mit
Zwiartowskiej geboren und Aleksander und Stanislaw - Drohiczany mit
takimż Pflicht als Schwester Anna, mit Żulińskiej geboren, aber
noch im selben Jahr, diese Güzicz daniłowi Anna ist als Ściborowa
1644. Die straight Schwester von Catherine, die vor 1619 geboren
Zwiartowskiej, ausgestattet, das erste mal v. Marcinowa Żulińska
ist 1630, 2 v. Frau von Stanislaw Szczawiński, Wojskiego Lubaczów,
dass 1643 aus Liebe zu ihr, ihrem Sohn Krzysztof Żulińskiemu, 3000
flor. Eingeschrieben und Testament von 1651, 15.000 Pflanzen. aus
seinem Vermögen zugeordnet (Gr Bels 1 f 394 und 397;. f 60 396 und
68 429 f, 207 f 2;. Zs Bels 48 f 299 und 746; 67 222 f, 103 f 26,
169 f 1115). Adam, mit podsędka, 1636, LandrichterBelz, erkennt
1615 mit seinem Bruder Aleksander, Oleśnicki, die summ seinem
Vater, nimmt 1628 von Wapowskis Versprechen Wołostków und Stojance
1617 bezeugt Rekord für das Leben mit seiner Frau, wie Catherine
und schützt seine 4000 flor. Mitgift, heiratete 1629 Jahre ein
zweites Mal mit Agnes von Zahlungsrückständen Żelską, das erste mal
v. Andrzejów Ołtarzewska und 1639 bezeugt Rekord für das Leben mit
seiner dritten Frau, Anne von Łysaków, das erste mal v. Fredericks
Siestrzewitowską, die im Jahr 1648, als Witwe, verzichtet auf
Rekord an Komorow Księżostanach und sein Sohn Chris. Mit
Suchorabskiej, seiner Tochter Anna, ist die Frau von Januar im Jahr
1640 Lysakowski. Sie war schon tot 1643, in dem der Richter,
genannt seinen Sohn Krzysztof und Töchter Lysakowski erkennen an,
dass die Rückkehr der Mitgift und rect ihr przywianku zusammen
10.000 Flora. Die zweite Tochter des Theophilus, das erste Mal v.
abrahamitischen Siestrzewitowska 1651, bestätigt sein Bruder
Krzysztof von 4.000 flor. Mitgift und Erbe, der Geburt der
Schwester Lysakowski, verlässt ihren Mann, für seine Rolle in
Starogród, seine Rolle in Myszowie, und 1655 ist ein 2- von v.
Ehefrau von Daniel Skarbek, 1668 oblatuje seinen Willen, und 1675,
klagt der Nähe ihren Verwandten, Podhorecki, dieser Skarbek, dass
nach wyłudzeniu von ihr Testament schriftlich, hat sich das schlag,
richten ihren Mörder. Die dritte Tochter von Żelskiej geboren,
Dorothy 1651 Janow Ołtarzewska ist Podstolina czerniechowska 1659
v. 2 des AndrzejCzarnołuskim (Gruppe Sanoc. F 88 276, Gr Przem. 347
f 266, Gr. Lvov 219 f 612, Gr Busk 50 f 379, Gr Bels 40 f 68, 218,
222, 224 und 242;. 276 46 f 47 f 337, 55 f. 478, 56 413 f, 756 bis
765 f 57, 105 f 65, 68 f 22, 23, 25, 132 und 473, 72, 748 und 793
f, 114 f 148, 119 f 97 , 258 f 1424, Zs Bels 630 44 f, 48 f 9 und
731, 1288 62 f, 65 f 412; Zap oder 44 32 f, 47 f. 602, Sig 3 f 97).
. . Krzysztof v. Krzysztof Kazimierz, der Żelskiej, Erbe Teil
seines Vaters in Komorow, Księżostanach, Myszowie, Starogród
geboren Sieelec und Dzierążni 1651, bestätigt sein Onkel Aleksander
der Pflege, zeugt Rekord für das Mary Jan Stadnicka, seine 5.000
Filialen Flora. Versprechen und lässt Dzierążnią und Sielec 10.000
Flora . Zusammen mit ihm fährt 1664 Dunin 8000 flor. auf Uhnowie
gesichert, Schilder, mit der Provinz Belz, Michał Wahl des Königs,
und 1674 scheint Tochter Sophia, Erbin Dzierążni, Sigismund
Węglińskiego. 1682, gibt mit seiner zweiten Frau, Anna von
Brodowskich, und 1705 ist bereits tot, und seine Witwe ist eine
1710 2 -o v. Pawełine Kapuścińska (Zs. Bels 116 f 134-138;. Gruppe
Bels 70 f 323;. 568 83 f; 88 61-66 f, 100 f 342, 113 f 110, 271 f
119, 275 f 905, 292 f 2, 297 f 831, 300 577 und 920 f, 371 f 262
und 298, 542 f 141). Stanislaw, der Erbe seines Vaters Starogrodu
und andere, mit Brodowski, 1718 geboren, zeugt Begleiter Banner
Kossakowski 1723 Rekord zu lebenslanger Haft mit Anna von
Orańskich, das erste mal Bełżecką v. Samuel, mit Justyna
Komorowska, Linien Suszeńskiej geboren Folge davon ist, noch durch
diese Komorowski sowie seine Söhne, Jan und Petrus, Prozesse. Nach
seinem stryjecznych und zakupno hatte Stanislaw und andere Güter,
wie Ordów, und die Frau Oserdów und Chłopiatyn, so wurde er dann
mit Komorowskich reichsten leben, aber seiner Linie war in der
Mitte des achtzehnten Jahrhunderts, und sehnin Sełskiego, Frau, von
Maryann Polanowskich erhalten 1767 königlichen Konsens über wykupno
die Hände Polanowskich Hälfte Kłopotowca in latyczowskiem (311 Gr
Bels. 174 f und 576, 327 f 1193, 1364 und 1367, 409 f 417 und 453,
4 31011 und f 34, 47, 80, 83, 104 , 143 und 217; FASC 5 f 1056 und
1058, 58 f. 867, 985, 987, und viele andere; Kanzler 32 119 f II).
Sohn Stanislaus hat auch Michał sein, getauft 1742 Jahre in
Lityniu, Michałowiec Erben star 1801, dessen Söhne, von Eve
Lachnickiej geboren: Jan, geb. 1767, ehemaliger Offizier der
polnischen Armee, Gabryel geboren. im Jahr 1773, Elia, b. im Jahr
1780 Nikodemus, geb. 1787 und Jakob geboren. 1792 alle noch
unverheiratet, befragt den Adel bis 1802, in der Provinz Podolien.
Jan, Sohn von Michał, der 1843 star, heiratete eine Maria
Komorowska h Ciolek und verließ ihren Sohn Michał geboren. 1810 (in
der Provinz metr. Juszkowym Rohu Kiew ), der 1853 Stern, heiratete
Caroline Seroczyńska, die die Söhne Wit, geboren. 1843 starben im
Jahr 1847 Boleslaw Hermenegild geboren. 1844 in Uman und Töchter:
Filipina 1863, Ehefrau von Julian und Camilla Rożniatowskiego 1882,
Ehefrau von Aleksander Stopniewicza. Boleslaw Hermenegild Clara
heiratete eine Lipinska und hat mit ihrer Tochter, Helen, geboren.
1882 in Romanow, Bezirk Słuckim, in Vilnius 1901 Jahre für Jan
Iwanski, Inhaber Gardzienice Lubelskie veröffentlicht. Jan, der
Bruder von Adam, Armeen Horodlo 1621, 1625 bezeugt, Rekord für das
Leben mit seiner Frau, Katarzyna von Nieledew Łaszczówną, fährt
1626 verschiedene Beträge Strand Brześciańskiemu er gerettet und
1636 Bezhalede von Wapechów Stojańcami. Sohn seines älteren
Mikołaj, hat eine Vereinbarung mit dem 1638 Jan, Mundschenk Belz
eingegeben, während jüngere Wojciech, 1661, nahm er ein Versprechen
aus Czarnów Ubysz, 1665, verkaufte es, zusammen mit Couszuń,
Jrudorban, Krudofk zusammen mit seiner Frau, Anna Krupianką
Herrenhaus in Lemberg, aber es odprzedał 1678 Witowski, nach denen
er die Spuren beider Brüder tötete. Helena, verheiratet Popławska,
1700, Affären mit Stanislaw Komorowski und windykująca Dołhobyczów,
wird wahrscheinlich die Tochter von Adalbert sein, wenn es nicht
Helena, die Tochter von Aleksander 1 -o v. Bieniecka, 2-o v.
Grabina (Gruppe Sanoc. 89 f 431;. Bels Gr 43 f 26, f 44 300 und
488, 58 f. 159, 60, 478 f; 73 850 f;. 523 76 f, 293 f 788, Gr Lvov
244 f 357 , 246 249 f.). Aleksander, seinem Bruder Jan, 1636,
Armeen Horodlo, oblatował 1647 podsędka Privileg der Schwerkraft.
Er hatte mit Jan, dem Bruder eines hochrangigen Dołhobyczów und
Verdienst erhielt 1644 Heimfallrecht, der König fielr Sachen, nach
Piotr Koryckim. Vier hatte eine Frau: 1) Sophia mit Watlewskich.
1-o v. Piotr Kondracka 1619, 2), Elisabeth von Kędzierżawskich, das
erste mal v. Janow Mruczyńską 1637, 3), Sophia mit Rechen, Tochter
von Adalbert, die Witwe Stadnickim 1641, die die 8000 flor
gesichert. und lebenslanger Haft, sie bezeugt, 4) Teofila von
Tymińskich, das erste mal v. Janow Poniatowska, podwojewodzinę
Lublin, ein 3-on v. 1654 Pawełine Bakers dożywotniczkę die erste
Ehe für Mełgwi (Arch. Schnurrbart.), Wo er 1651 schrieb er ein
Testament und starb 1653, seine Töchter Helena, 1645 für Paweł
Bienieckim und 1652 2 -o v. 's Jan Grabia und second Maryanna, in
deren Namen, erkennt er Jankowski 1647 mit gefallen, nach ihrer
Tante Helen von Watlewa Jankowska. Sein Sohn Adam, sagte angeblich
jung, weil die einzige Zeit im Jahr 1644, zusammen mit seinem Vater
(Gr Bels 41 f 1398, 44 f 15 und 388;. 678 54 f, 60, 677 f; 62 695
f; 64 718 f und 68 f 81 und 548, 70 f 1, 113 f 147, f 229 1236, 230
f 466 und 470, 240 f 61, 244 f 215, 370 f 61, 519. 1057 f, Zs Bels
44 f 630, 49 f. 349, 62 und 366 f 33 und f 68 868 und 877, 70 f.
283). Stanislaw, seit 1619, das heißt, aus der Zeit der Teilung des
Vermögens nach der Onkel Aleksander mit seinen Brüdern, überhaupt
nicht börsennotierte überhaupt in der Datei zeigt sich napowrót
1635 den Abschluss einer Vereinbarung über die Hözerte Plaza, 1642
, ein Bruder des oben Schatzmeister Belz , nach der nicht mehr mehr
über ihn zu finden, erwähnt (Gr Bels. 41 1748 f, 228 f 326, Gr
Lemberg. 222 497 f). Pawelus, nach dem Tagebuch, der sechste Sohn
von Stanislaw, wie erwähnt, spricht von seinen Brüdern wies darauf
hin, sein Enkel und nicht als Sohn. Es ist schwer zu glauben, dass
Paweł, der Dateien auch 1522 ausgesagt, war der Bruder des Petrus
und Mikołaj, bereits eine bedeutende Rolle in der 1444 Paweł Erbe
mit Kammer und Księżostan trennen und Stand Werbkowice. Er lebte
noch 1522, in der die Aufzeichnungen auf Werbkowice verstorbenen
Piotr Ściborowi, eine verheiratete seine Tochter Sophia. Eine
zweite Tochter, Anna Janow Stabrowska 1544 wird die Brüder,
Balthasar, Melchior und Gaspar verklagt, mit der Annexion der
Partikel in der Komorow. Viertens, sein Sohn Jakób, von denen
später mehr irgendwelche dummen Verweise auf Abbruch seines
macierzyznę 1528 auf Komorow gesichert, Bruder - Ściborowi (Zs.
Bels 7 f 1283; 8 f 222, 369 und 595). Mit seiner anderen Söhne:
Baltazar auf Teile:. Den Komoren und Księżostan mit Pietrusią von
Wierzchrzeczycy, Tochter von Walenty Buttermilch, die im Jahre 1566
eine weitere für ihren Mann, Krzysztof Zrzebieckiemu, spend 200
flor verheiratet, links: Agnes, 1566, sagte einmalhowslaw, 1563,
Horysmall Stan Erbe Chodywaniec, Elizabeth, 1587 mit ihrem Mann
Paweł Pałuckie, Catherine 1599 Jahren mit ihrem Ehemann Stanislaw
Laskowski Aufzeichnungen erleben eine lebenslange Haftstrafe,
Krzysztof, 1599, nur einmal erwähnt trennen; Adalbert, die
Horyszowska Schwester, bereits 1559 Jahre der Mitgift Quittungen
Ambrose und schließlich Mikołaj, die beide 1585 mit allen
stryjecznymi sind, die Grenzen seiner Teile Komorow und
Księżostanach bestimmt (Zs. Bels 2 f 91, f 13. . 293, 20, 417 f; 21
f. 437, 32 f. 448, 449 und 577). 1573 Ambrose verkauft sein Stück
in Komorow Dramińskiemu 1571 Jahre seine erste Frau Catherine,
Tochter von Piotr Wappen mit Typina, 600 flor. , Die zweiten 1589
Jahre, Sophia, Tochter von Mikołaj Bobiatyńskiego, 250 flor
gesichert. Mitgabe. Mit seiner ersten Frau Sophia links für Paweł
Leszczkowskim, Hedwig, das erste Mal v. Strzałkowska und 1612 mit
Wawrzyniec Leszczynski, ein Rekord für das Leben Zeugen, Ambrosius,
Zwiartowa Pächter, mit dem der Mietvertrag nach seinem Tod 1610
verklagt, seine Brüder, der Bruder -in- Leszczkowskim 16 Opole
Piwówną und Sigismund. O Nachkommen von Andrzejerwähnt stumm, und
Sigmund, die Teil der Ostrow und Will Wnorowski erworben, mit Eva
verheiratet mit Podhorce Seele Podhorecka, das erste mal v.
Sobieszczańska, nahm sie 1608 Podhorce Teil der Versprechen und
ließ Tomekasz und Samuel. Tomekasz, verheiratet Jadwiga
Sobieszczańska, das erste mal v. Lutoborską 1643, nahm das
Versprechen Stempkowskiego 1651 Boratyn Teil davon, starb 1669 gab
seinem Neffen Piotr (Zs. Bels. 14 1072 f, 23 f. 931 und 932, 32,
831 f, 266 f 33, 43 f. 207, 165 f 69 und 75, Gr Bels 41 f 72, 73
und 77; F 42 663). Samuel, der jüngere Sohn von Sigmund und Bruder
Tomekasz, heiratete auch Sobieszczańska Jadwiga, Tochter von Georg
von Anna Korycka, 1643, die sterben 4000 flor gesichert. Mitgift,
erwarb die 1646 Jahre seit ihrem Stiefbruder Teil Rusin, aber bald
star, und seine Witwe ging 2 für v. Siestrzewitowskiego für Samuel
und 3-o v. Puczniowskiego für Baltazar, der Armee kwarcianego und
Rusin 1660 odprzedała Łychowskim. Seine sechzehn Jahre Tochter
Anna, zusammen mit seinem Vormund, klagt Mikołaj Sobieszczańskim
1660 Puczniowskiego seinem Stiefvater vergewaltigt sie, und ihr
Sohn Piotr, umarmt Versprechen Boratyn, sein Onckas Türkkee77 und
1686 nahm Mozdzary Versprechen (Zs. Bels 67 f 195, 231 und 442; 959
68 f; f 69 194, Gr Bels 455 62 f, 84 f. 165, 88 621 und f 628, 89
f. 109, 249 f 182 und 218, 265 f 226, 278 f 40, 378 f 111) .
Mikołaj, Bruder Ambrose, ein Stück seiner in Komorow Połaskiemu
verpfändet, und er hielt einige der Smoligowie, 700 flor. Mitgift
seiner Frau, Elisabeth von Strzałkowskich, die 1566 Bericht über
das Leben im Gefängnis und 700 Pflanzen ausgesagt. Gestaltung ihrer
gesicherten, Pfandrecht. In der Frau: Jakób Martin und Seweryn, die
zusammen mit ihrer Mutter. ein Stück von ihr in Komorow verkauft
Borzęckiemu 1600 (Zs. Bels 8 f 71, f 13 749, 14 255 f, 17 f 1116,
19 f 1256; 287 33 f, 153 f 1053). Martin, Inhaber Smoligowa, 1600,
für ihn die Mutter 200 flor gesichert. Elizabeth Ciemiernicką, die
Teilnehmer haben 1610 Mircze Pfand Verheiratet, sicherte sich 1618
auf seinem Gut 600 flor. Seweryn, wwiązany zu Szarpaniec 1603
bezeugte 1606 Rekord lebte, um OCIA mit seiner Frau, Katarzyna von
Wituchowskich, den Anhänger in der gleichen Zeit, die sie für ihre
Betreuer unterzeichnet, 5000 flor. Die Nachkommen dieser beiden
Brüder finden sich nicht in der Datei (32 f 461 Zs. Bels;. 842 38
f; 93 f 121 und 123; Gr. Bels 40 239 f, 195 f 900). Jakób, der
älteste der Söhne Mikołaj und Strzałkowska mit Marousi Sulimowska
heiratete 1604 bestätigen, dass in der Stanislaus Sulimowski Erbe,
links: Catherine heiratete Strońska, Anna TOMEKASZÓW Lipnicka, die
beide 1616 Schaushme nisk 1635 Versprechen von Ferenz Jaśniskiego
und Jakób, deren weiteres Schicksal unbekannt (Zs. Bels. F 93 177,
Gr Bels. 270 39 f, f 475 1073, 477 f 6, Gr Lvov 220 f 869; Przem Gr
174 f 142). . Melchior, der Bruder des Balthasar, in der Regel
Malchrem genannt, sicherte seine Frau Jadwiga der mährischen, 700
flor. Mitgift und so viele przywianku. Zusätzlich zu den Teilen in
Komorow und Księżostanach, hatte einige Laszek und Oryszowa, die im
Jahr 1560 zugesagt 2000 flor. Braciejowskim, aber bald kaufte sie,
nahm an Dzierążni 1565 verpfänden, vermieten und von Zamoyski
Rekliniec, Schdanow, Pniów und andere. Seine Nachkommen: Margaret
(Martha) bezeugte speichern einer lebenslangen Freiheitsstrafe im
Jahre 1586, mit ihrem Mann, Jakób Hrodyłowskim, Katarzyna und
Magdalena einmal gesagt, Zofia Verkauf. 1597 mit ihrem Mann,
Mikołaj Zamoyski, Niewiarków; Mikołaj einmal 1570 statt, und dann
auch nur 1.597 Nachnamen Litwin, poręczający Lipski Schwester einem
Sophie Zamoyska mit Umsatz Niewiarkowa, dann nicht mehr in der
Datei bełskich nicht börsennotiert; Paweł, darauf folgend die Söhne
Wojciech und Aleksander, Piotr, 1578, Mitinhaber Horyszowa Lackie
(PAW.), Jan Andrzejund Jerzy, der alle vier Gdeszyńskiego 1570 für
Schäden in Laszkach und Horyszowie verklagt, und die beiden
letzteren in 1585 r eiden. aller stryjecznymi endgültige Regelung,
die Grenzen der Partikel in Komorow (12 f 218 Zs. Conf;.. Zs Bels
1445 19 f, 20 f. 417, 21 260 und 476 f, 30 f 1111, 132 f 1174;.
Bels Gr 6 f 771, 7 f 11, f 8 400, 12 360 und 459 f., 13 f. 793, 159
f 143; Rekop Czartoryjs 1356). Piotr, Sohn von Melchior heiratete
Zofia Korzeńską, Tochter von Andreas und Magdalena Grochowice,
Prozessparteien 1584 mit Boczkowskim, für die Summe von
Wołczyszczowic, erkennen die 1593 Kanzler Zamoyski von 4.300 flor.
Rogóźno gesichert zu ihm, und später tritt häufig als Pfarrer in
Belz auf. Seine Söhne: Floryan, Paweł Sigmund und Stanislaw Mikołaj
(Rękop. Czartor 1356 ), wird aber in den Aufzeichnungen erst vor
kurzem erwähnt. Sigismund, dessen Vetter, Elizabeth Komorowska,
verheiratete Borowska, 1651, from war der Erbe aller seiner
Ausrüstung. Mikołaj bezeugte Stanislaw 1605 mit seiner ersten Frau
Olechną, die Witwe des Jaciu Hordyńskim und 1613 mit einem anderen
Jugendlichen mit Hościsławskich, das erste mal v. Jarosz
Tustanowską zeichnet eine lebenslange Haftstrafe, aber ein paar
Jahre später war er tot, weil die Kinder sein, mit der zweiten
Frau, Tomekasz und Maciej, kümmert sich ihr Onkel Luke Hościsławski
1618. Sowohl verklagt Bilinski 1619 für den Angriff auf ein Haus,
Raub und Mord an seinem Vater. Tomekasz ist in den Akten der
Przemysl bis im Jahr 1670, und Maciej zog nach Przemysl, wo mit
gekaufte die Immobilie, klagt 1677 mit seiner Frau Eva und Kinder:
Wojciech, Lukas, Michał, Aleksander, Stanislaus, Dorothy, Sophyna,
und Kinder mit Nizińskim, über den Angriff auf das Haus, und im
Jahre 1684, zusammen mit der Frau anerkennt Wisniewski aus dem
Prozess. Von seinen Söhnen ging ein paar Zeilen Kleinadel
Komorowski, Wohn noch im frühen neunzehnten Jahrhundert, in
Przemysl. Sein Enkel Szymon, kaufte die 1730 Jahre der Czernecki
Bauernhof in Przemysl und links, mit Anna Czernecki, Tochter Agata
im Jahr 1757 von Stanislaw Kolankiewicz (Zs. Bels. 26. f 724, Gr
Bels. 606 f 62 und 68 f 205; Zs Przem 70 1215 F:.. 1828 89 f; Przem
Gr 173 f 1012 300 738 f, 321 f 486, 330 f 98, f 690 617, 780 530
und f 205 Lwows Gr 736 f, 359 f 208, 771 f 324 , 481 und, 533, 904
f 169, 1030 f 237, 6 FASC f 979;. 98 2659 f, 137 f 935.541;.. Zs
Lwows 82 f 380 und mehr). Andrzej, Sohn von Melchior, mit seiner
Frau Zofia Chmielka, das erste mal v. Wawrzyńcową Brzeska, hatte
einen 3- v. Jan Szczukową nach ihrem ersten Ehemann, Vogt in
Połonicy, von denen 1584 verklagt die LuTomekirskim und Zweitens,
in der Will von Brest. Er war tot, 1597, also: Sophia, für Mikołaj
Malicki, Piotr, Jan und Wawrzyńc, 1612, die von unterwegs seiner
Rolle in Komorow und Księżostanach Versprechen Koryckiemu lassen.
erkennt Jan 1607 Jahre von Piotr, beweglicher Sachen von ihren
Eltern, und 1613, zusammen mit Wawrzyniec, verkaufen sie einen Teil
ihrer in Komorow und Księżostanach und 1619, zusammen mit seiner
Frau Barbara von Slupsk, von Tarnowensstadt in lateinisch Korbensk
. Agnieszka Krynicka, Susanna Wołodyjowska, Catherine Remigianowa
Tyrawska und Jadwiga Laskowska Tochter war einst Jan, quittierte im
Jahr 1640 Jahre von Boniecki, vor dem Landgericht inkamienieckim,
die Summe von ihrem Vater schuldete ihm und oblatują. Wawrzyńc
erkennt 1618 Jahre aus der Summe der Seinen Bruder Piotr, der
Zugehörigkeit zu ihm verkauften Stück mit Kammer und 1641 Werden
noch Bevollmächtigten gewählt. Piotr ist verheiratet mit 1623
Krystyna Opole Piwówną, aber bald stirbt, denn 1624 Jahre Zygmunt
III erfordert, dass Sie von den Erben Schulleitung abholen im
Willen Brest, auf der Queen Konstancyi (Zs. Conf 154 f 27 und 177.
Fasc. 2 f. 2 f -195, 3 f 1291, Zs. Bels. 131 43 f, 148, Gr Bels. F
58 397, Gr Lemberg. 212 f 864 f 216 1115, 225 f. 1.850; Zs Przem 75
f 1698;.. Przem Gr 67 f 430; 74 f 1042, 171 f 188, 176 f 84, 326 f
770 und 785, 343 f 722; Zap. Oder. 20 f. 105). Jerzy, Sohn des
Melchior, bezeugte 1582 Jahre Rekord für das Leben mit seiner Frau
Jadwiga Wierzchrzeczycy Słąnczanką und sicherte seinen 800 flor.
Mitgabe. Mit ihr, Catherine, Ehefrau von Stanislaw Stachnik
Skomorowskiego, dass seine 2000 flor. schrieb am Skomorochach
kleinen, Priester Daniel, im Gesetz des OO. Bernhardiner, der im
Jahre 1634 Stern, Tarnow, Piotr und Andrzej, kinderlos Russyanówną
Catherine, Tochter von Paweł. Die letzten zwei ihrerseits
eingeschrieben mit Kammer und Księżostan Summe Niezabitowskiemu,
und dieses ging es 1651 Rudnicki (Zs. Bels 19 f 767-769; Gr. Lvov
231 f 53 Mort Tarnow..). Jan, der jüngste der Söhne Melchior,
verheiratet mit Regina mit Ściborów, ging mit ihr 1620 Myszkowski,
Platten Drohiczańskiego, für ihr Zeugnis, und 1628 war noch
Peeling, zusammen mit der Frau, Bevollmächtigten. Von ihm, Lazarus,
später Priester, Samuel, Mikołaj und Andrzej, die Gasiorowski 1630
schützt, verheiratet Ściborówną, 250 flor. Von diesen, Mikołaj, hat
sich in 1641 Jahre von Piaskowskim Vereinbarung or Niestychanice
(?) 1653 allein eingegeben, Und ohne die Brüder, aber die Brüder
ciotecznymi Rogala und Gąsiorowskim, bestätigen Sie in
Rudnückzangymen, dengechanice der demic folgen würde, dass die
Brüder seine bereits tot ist. Im Jahre 1655 verheiratet mit Barbara
Rudnicka, von Sophia Zającównej geboren, war seit 1664 (Zs. Bels. 5
f 1927, 45 f 1094 Bels Gr. 41 f 16 und 45 f 11, f 46 Toten. 361,
453 47 f, 50 f. 130, 138 und 271, 159 58 f., 70 f. 466, 215 f 72,
75, 207 f, 449 f 492). Kasper, der dritte von den Söhnen Paweł und
Bruder des Balthasar und Melchior, der Erbe mit Kammer und
Księżostan trennen, hielt das Versprechen Teil Oryszowa 1558 von
Russyanów kaufte zwei Teile in Gorodok, 1559 und ging Oryszów
Cieciszowsk. 1563 Ernennung zum Schriftsteller irdischen Belz,
Stern 1564 mit der Mährischen Sophia, deren 200 flor. Leuchte
befestigt, links: Agnes Wojewódczynę, 1583 Entlassung der Brüder
der Mitgift, Hedwig, 1586 mährische verheiratet, Dorothy, bezeugen
Rekord für das Leben mit ihrem Mann, Jan Russyanem genannt Kulyn
(zeusstugen, Erasmus, Valento Stanzej und Stanzej?), , der 1578 das
Vermögen seines Vaters auf diese Weise geteilt, dass Andrzejund
Erasmus in Gorodok teilnahm, und der Rest, liebe Brüder, Teile
Komorow, mit Ausnahme der Stanislaus, 1585 Jahre haben Vertrag
gewährt, mit allen stryjecznymi abgeschlossen Komorow und
Księżostanach. Stanislaw Star 1585, und Erasmus 1599, kurz vor
seinem Nominacyą auf den Fang Busko (Letter Radziwil. Um Zamoys.),
Während die anderen drei Brüder, fasst 1602 jeweils mit einem
Rückgang nach ihnen (Zs. Conf. 12 f. 131;. Zs Przem 46 f 1225, 166
f 238;.. Zs Bels 4 f 1635, 12 f 103, f 13 657, 14 137 und 1143 f,
20 f 414 und 417; 38 f. 186, 18 Gr Bels. F 94 ) . Walenty, der
älteste der Söhne von Casper, Gerichtsvollzieher und Sammler von
Belz, sicherte seine Frau Annie Chmielka, die Tochter von Sebaste
Chmielecki, 800 flor. Mitgift und bezeugte ihr Rekord für das Leben
im Jahr 1571 bei ihr. Katharina, das erste Mal v. Wierzbicka, 2-o
v. Słąnczyna, war seit 1623 tot, Erasmus, Waleryan und Sebastyan
(Zs. Bels 15 f 577 und 578, 101 f 143 und 190, Gr Busk. 9 f 1260).
Erasmus 1608 von Moscicki Krzemienica, das königliche Rittmeister
gekauft und verlassen Agnes, für Orange, Andrzejund Adam 1666
(Rękop. Teufel 1356;.. 390 f 915 Przem Gr). Waleryan 1605 mit
Elizabeth verheiratet mit Bolanowskich, Tochter von Raphael und
Barbara Zamiechowa, wwiązany 1610 bis Wronowice 1619 von
Żulińskiego, Platten Aleksander Komorowski Drohiczany gekauft. Er
verließ Jan, Pächter 1642 Byszów, Martin, Stefan, Raphael und
Walenty, die zusammen mit ihrer Mutter, Quittungen Łaszcz 1634 mit
3.000 flor. Raphael, vermietet 1.668 Muszów, links: Eva, als Jan
Bale Miedzwiedzkim, Erbe Bobiatyna trennen, bis 1690 verklagt, mit
Żulińską, für Leasing Wolicy Komorowska und Jan, nach der die
Söhne, Aleksander, und seine Frau, dieick 1710 Kropi das Abkommen
mit Giedzińskim und Józef. Nach Marcin ging Rafal, Prokop,
Tomekasz, Jan und Aleksander, alle zusammen 1667 in Lublin tätig.
Raphael, der Boden Chelm und Prokop, mit Halytska König Michał
unterzeichnete die Wahl, Tomekasz und seine Frau Agnes von
Wierzbicki, erben 1673 auf einem Teil des Rudnik, Links und Jan
Józef und Mikołaj, erbte Seiten Wysocka Wyżnego. In den Jahren
1737-im Jahr 1740 sind Eigentum Debany, Michał und Maryanna, Kinder
von Józef und Anna war einmal Jezierska, aber es war unmöglich zu
erreichen, welche der beiden oben genannten Jozefow Kinder (Zs.
Bels. F 48 93, Gr Bels Güter 51 f. 217, 107 f 582, 198 f 166, 234 f
208, 263 f 985; Przem Gr 69 f 343-350;... FASC 134 f 2085, Gr Lvov
247 f 234, 264 und 267, 252 f 329, 685 f 698, 917 f 30;... FASC 15
f 1953 Zap Oder 51 251 f;... Rekop Czartor 1356). Walenty, der
jüngste der Söhne von Valeri, Links, mit Barbara Dłotowskiej:
Christina, Jadwiga Gnoińska, Agnes und Michał Grabina erwähnt 1679
als Erben des Gorodok Teile. Michał der Fähnrich Dobrzyński,
signiert, mit der Provinz Belz, Wahl von König Michał und 1679
verklagte die Namen seiner Kinder, Katarzyna von Fulsztyna, Tochter
von Andreas und Magdalena Herburt Tomekicki, gezeugt, Stadnicki,
mit einer lesu Mitgift seiner Załużu und Woyskiem. Seine Kinder:
Vater Jerzy, Pfarrer dobrzynowiecki 1683 Kanon der Sandomierz,
Jerome Michał, Jeremy und Michał in der Datei aufgerufen und
Magdalena Griselda, 1695 Benediktiner-Äbtissin in Przemysl, 1713
Abziehen der Summe der aufediktivuchowuka, , was später Prozess
Komorowskimi h Zuflucht, von der Krystyna Dłotowskiej, Schwestern
Barbara (Gr Bels 248 w 697, 283 w 239, Gr Przem 209 w 356 w 428
2006.. 714 w -145 Gr Sanoc 108 w 698, 373 w 11 , Gr Lvov 274 w
290;... Zap Oder 60 418 f und 897, 61 f. 1021). Sebastyan, Bruder
Erasmus und Valery, bezeugte 1616 Rekord für das Leben mit seiner
Frau Zofia Boguszyce 1618 verklagt für Warkowice und 1625, Käufe
von der Herzogin Poryckiej Teil Chołojowa. Sein Sohn Michael,
geboren. 1616 verließ er Aleksander Stanislaus, geb. 1646 in
Żołobnem, unter einem Scheffel, der Inhaber Nowostawiec und 1712
dort gestorben und in Tajkurach begraben. Die Aleksander Stanislaw
schrieb 1708 Jahre Art Tagebuch Wappen (Rękop . Czartor 1356.), In
dem die männlichen Mitglieder der Familie aufgezählt Korczak-
Komorowski, die aus drei Brüdern: James, Adalbert und Paweł der
Komoren, bis8 Form eines Arrays Genealogie, ohne Frauen und Töchter
in der Regel ohne jakichkolwiekbądź Ergänzungen oder Kommentare. Er
ist wahrscheinlich, weil Aleksander, Sohn von Michał, bezeugte
bereits 1666 Bericht über das Leben im Gefängnis mit seiner Frau,
Elisabeth von Okęckich, die auch in der Familie Belz lebte. Seine
Kinder: Helena Jarosz Striking Woszczatyńska, Anna Wojciechowo
Sąmpławska, Maryanna, das erste mal v. Dominikowa Hulewiczowa, 2-o
v. Kazimierzów Zlotnicka, Pisarzowa czerniechowska, bereits im
Jahre 1723, und nach Mannes Witwe, Sophia Leonov Niepokojczycka
1723 nicht leben; Franziskanerpater Michał, Sebastyan, heiratete
1695 bis Teresa Kasperska, Pater Jerzy SJ, der Tagebuch seines
Vaters sagte, hat das Datum seines Todes erklärt, und 1711
unterzeichnete für Schwester Woszczatyńską, mit ihm von seinem
Vater bezeynet mit Sokolowski, verheiratet davon: Anthony
Franciszek, Józef, Paweł, Aleksander und Martin geschält im Jahr
1750 die Bevollmächtigten und die ersten drei sind verklagt die
Hulewiczami 1758 (Gr. Busk 46 f 8, Gr. Bels 48 f 445, und 409 f
445, 421 f 152, Gr Przem 221 f 127, Gr Lvov 917 f 207, 920 f
15;.... Perp Czers 13 f 107; Zap oder 18 f 37, f 22 35;. 1 f 38)
Stick. . Andrzej, die zweite Zeile der überlebenden Söhne Kasper,
Erbe Teil Gorodok, erwarb im Jahr 1594 Jahre, von Kinickiego Teil
Zaszczu Sobieczowie und Abhängigkeiten. Im Jahre 1589, mit seiner
Frau, Anna von Rogalów, 2 -o v. Kocięską von Józef und die drei
1619 -o v. Wilkatorską, bezeugte ein Leben retten Satz und 1200 fl.
Gestaltung ihrer gesichert. Er lebte in ihrem Eigentum Stubieńcu in
Przemysl. Von ihr: Anna, das erste mal v. Stanisławów Russyanowa
1599, das zweite mal v. Marcinowa Żołczyńska und 1635 als 3- v.
Oparska, klagt mit Kornyakt; Catherine Dobrogostowa Żórawska 1620,
kein Leben, Sophia, für Jan Mikołaj Czarnkiem; Barbara Petrus
Janowska, Dorothy und bezeugte 1627 Rekord für das Leben mit ihrem
Mann, Jakób Laskowski, Agnieszka 1633 für Stanislaw Pąchowskim,
Jerome Tomekasz und Felix, der in den Jahren 1625 bis 1628 seinen
Anteil an Stubieńcu oder Sichtku oder. szwagrom, posprzedawali und
schließlich Stanislaw. Über all die Söhne Andreas von Rogalanki
fand ich keinen Hinweis, weder in Przemysl, noch in bełskich
Handlungen (Zs. Bels. 22 f 78 und 79, 28, 399 f., 32 f. 577, Gr
Bels. 195. im Jahr 1650 f, Zs Przem 97 f 1115, 98 f. 183, 102 f
458, f 105 1677; Przem Gr 459 83 f, 84 f 1121 und 1125, 85 f 1118;
180 f 42, f 689 384, 694 140 f, 830 f 675, f 914 2097 FASC 1 f
1367, 178 f 9). . Mikołaj, der jüngste der Söhne Kasper
Schriftsteller, der Erbe -Partikel mit Kammer und Księżostan die
Borzęckiemu 1598 verkauft, gehalten von Chmielek Chmielecki, und
1602 Jahre Miękiskiego, zu fördern und in Ostobuż 3000 flor.
Versprechen. Mit seiner Frau Dorothy, Tochter von Jan Thussowskiego
(Tuszowskiego) von Rusin, bezeugte ein Leben retten Satz 1581 und
1592, sein Bruder James entlässt sie, das Vermögen der Eltern, und
die im Jahr 1594 erhält von seiner Mutter Anne, ihrenweg . Seine
zweite Frau war Martha 1598 v. Chr. Margarete von Porudna,
Cieszacina Erbin Tochter Gabryela Porudeńskiego, Erbe und Porudna
Porudenka 1609, 2 -o v. Dzików, die bis 1602 ausgesagt, ein Rekord
für das Leben, und das 1604, als Witwe, verzichtet auf das Leben im
Gefängnis für eine Gesamtmenge von 3.000 flor. in Miękiskiego
Krzewicy auf, die von ihrem Mann für seinen Sohn Jan geschrieben,
mit Tuszowskiej geboren. Die Erwähnung seiner anderen Kinder, oder
man ist es nicht (Zs. Bels 5 f 1762, 18 f. 153, 25, f 28, f 27,
1204, 28, 904 f., 31 f. 463; 93 f 100, Gr Bels. 470 f 1327 und
1377, 477 f 964 f 478 1166 Gr Przem 325 f 3, f 497 2103 498 f 1784
und 1838). Jan, spricht von sich selbst klar: ". Sohn Mikołaj
Kasprowicz" von Casper nach Malczu Jagodyńskiego erworben,
bełskiego irdischen Richter, der Teil dieser Chyżowicach und
Luszczow in Horodlo, die 7000 flor gesichert wurhlicden, jeremale
gesichert wurhlicd im Gefängnis Witwe Dorothy aus dem Leipzig,
jetzt die Frau von Jan. Dorothy, die Tochter Świętosława Lipski,
Wojskiego horodelskiego, das erste mal v. Jeremiah Plichcina, in
der Gegenwart von Andreas, der Mundschenk und Samuel Wojskiego,
bełskich, die in Leipzig geborenen, Brüder, verzichtet auf alle
Aufzeichnungen von ihrem ersten Ehemann, teraźniejszemu ihr
Ehemann, Jan Florift 7000 unter dem Errez schützen und ihr Leben zu
retten Satz bezeugt, 1609 (Zs. Bels 3 f 935 und 937, 5 f 2197;..
42.. f 473, 475 und 476) Jan, Sohn von Mikołaj, der Enkel von
Casper, Mundschenk Belz, mit seiner Frau Dorothy, einschließlich
der 1624 Vereinbarung mit AndrzejSnitkowskim, Gerichtsvollzieher
-und Kollektor irdischen bełskiego Provinz, und 1627 Jahre liegt
auf der Betreuung Ihrer Frau Dorothy und im gleichen Jahr noch
seine Flora. Im Jahre 1630, 8000 eingeschrieben Flora. der andere
an seine Frau, Barbara von Ozarow. Taz Barbara, das erste Mal v.
Claus Łaszczów Nieledewska, jetzt 2- für Frau v. Jan Komorowski,
Mundschenk bełskiego, podstarościego und Magistrat von Krakau,
erworben Sachryn 1.635 Jahre, von den Erben des Jarczewski und im
Jahr 1640 der Fall, mit dem Priester y ist es. GR. mit Schütze, für
eine bestimmte Vergewaltigung und Freiheitsstrafe. Jan, verstorben
1642, wurde schließlich Kammerherr Belz, für 1643 von Anna
Podhorce, das erste mal v. Stanisławów Drohiczyńska, 2- von
Władysław v. Ostroroga, Mundschenk der Krone und dem Gouverneur
drohowyskiego Frau, und jetzt der dritte Mann, Jan Komorowski, der
Mundschenk, Kämmerer Belz, blieb eine Witwe angeordnet
Drohiczyńskim mit Abraham, dem Bruder ihres die ersäten Mannes, der
der Mundschenk, der Kämmerer Belz Mit erster Frau Leipzig,
Kammerherr links zwei Söhne: Adam und Stefan Goldenes Buch XVI f 58
und argumentiert weiter, dass der Mundschenk 1619 Jan den Titel
eines Grafen Bestätigung erhielt, dass er der Sohn von Mikołaj, der
Gouverneur czycki und Barbara Enkelaró von Jan, bełskiego irdischen
beurteilen, dass er eine Schwester, Korycińska und Knöchel hatte,
und dass er mit Sophia Leipzig, das erste mal v. Belchackiej, vier
Söhne. Der Nachweis der Titel war Mikołaj, Urenkel Cousin hr. Piotr
aus Zywiec, nicht Jan, der zu dieser Linie nicht gehörte, sein
Vater war Gouverneur Łęczycki, und Großvater, Landrichter Belz.
Barbara Ożarów Komorowska existiert, aber als zweite Ehefrau von
Jan, der Mundschenk, Kammerherr bełskiego dass von Dorothy, das
erste mal v. Plichciny, nicht mit Sophie 1 -o v. Bełchackiej,
Leipzig, hatte nicht vier, sondern zwei Söhne (MD Whiskers.). (Zs.
Bels 102 f 17;. Bels Gr 43 f 94 f 47 838, 52 384 f, 60 f 401 und
421; 62 775 f, 209 f 69, Zap Oder. 30 f. 831, 38 f. 69 , 39 f. 241;
Aufzeichnungen XXIII). Adam v. Jan Adam, geb. 1612 starb Kanon von
Krakau, Pfarrer Kruszwica 1643 1644 königlicher Sekretär, in dem er
und wurde Witów Dabrowka von seinem Bruder Stephan, Administrator,
und 1645, und dem Abt wąchocki, 1646 Regent kancelaryi kleiner
Krone, 1647 r. , in Zamosc begraben. Denkmal wurde in der
Kathedrale von Krakau ausgestellt. von Freund von ihm, Jack
Michalowski (M. 189 f. 383, 190 f 19;. Zap oder 38 69 f, 39 f
241;.. Zs Bels 68 f 1029.). Stefan, der Bruder von Fr. Adam,
Markgraf von Krakau 1642, erhielt eine 1643 an der Rücknahme der
Burgrabstwa Szembek, die Erlaubnis des Königs. Als Kapitän des
Königs, erhielt den 1.655 Konsens königlich, zusammen mit seiner
Frau, Katarzyna von Myszkowskis, Tochter von Aleksander, dem
Gouverneur tyszowieckiego er heiratete eine 1643 auf wykupno die
Hände des Leipzig, Herren in Jura. Von links ihre Söhne,
Stanislaus, Jan, Adam und Michał. Stanislaw, Kurfürst von König
Michał, hatte für 1675 schon tot, in dem die anderen Brüder sich
die erste Eigenschaft von ihren Eltern teilen. Michał, Kurfürst
Johann III.-go, 1675 nur das Alter, Schwertträger buski 1676. Im
Abschnitt Niestanice mit einem Syrocka, 70000 flor. Sophie von
Opole Piwówną, das erste mal v. Jan Lipska, Erbin Byszowa
verheiratet, kinderlos star 1689, und die anderen Brüder -in-law
fuhr mit seinen Gütern, was ist der Prozess der Beendigung Sieg
teuer bezahlt, die Witwe, denn die Kosten müssen Ihre Byszów
verkaufen 49 Radecki ;... Zap Oder 38 f 69, Gr Bels 72 f 37, f 82
626, 86 f 1007 und 1072, 230 f 935, 244 f 96, 280 f 1012 f 282,
756, 764 und 782, 283 f 41, 68, 1487 und 1443, 284, 897 f). Jan,
Erbe Suszna und später Niestanic und erworben Białokrynicy,
Kurfürst Johann III- gehen, Hauptmann Königs Poryck heiratete 1680
Catherine Komorowska h Swan, die Tochter von James und Teresa
Podniesiński, von denen: Franciszek, Józef Michał undin. Die zweite
war seine Frau, verheiratet mit Anna Kłopocka 1692, Tochter von
Stanislaw und Marianna mit Smogorzowa Wąsowiczównej, 2- v.
Kazimierzów Hołowkowej, Militär Halicz, die zu lebenslanger Haft
1694 aufnehmen bezeugt, und der dritte, Katarzyna von Olkowa
Olkowska (auch Olechowska geschrieben), 1 -o v.
Franciszekzekzekzekzekzekzekzkowo Dembińska, der Verlegung der 1704
Jahre seiner Söhne, verzeichnete die Rückzahlung 14.000 Flora.
geboren. Mitgabe. geboren.
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The noble Polish family Bardzikowski.

Die adlige polnische Familie Bardzikowski.






